

Prefeitura Municipal Pedrinhas Paulista

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br/contrato/detalhe/794/

Código da publicação: 794

Data da emissão do comprovante: 19/11/2025 02:03:27

Modalidade: Setor Administrativo

N° do Contrato/Ano: 65/2023

Início do Contrato: 05/10/2023

Fim do Contrato: 04/10/2024

Data do Cadastro 05/10/2023

Objeto:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONSTRUÇÃO DE CENTRO CULTURAL,

TURÍSTICO E COMUNITÁRIO.

Fornecedor: FRANCO CONSTRUÇÕES LTDA

Índice de Reajuste: Não Especificado

Periodicidade de Reajuste: Não Especificado

Valor Total em Reais: R\$ 615.235,36

Arquivos

DataNome documentoArquivo05/10/2023 00:00:00FRANCO CONSTRUÇÕES LTDABaixar

Aditivos Vinculados a Este Contrato

Valor	Reajuste	Novo Valor	Data Inicial	Data Final	Arquivos
0.00	Não Especificado	59380.51	30/04/2024	04/10/2025	<u>Baixar</u>



Prefeitura Municipal Pedrinhas Paulista

São Paulo

Valor	Reajuste	Novo Valor	Data Inicial	Data Final	Arquivos
0.00	Não Especificado	0.00	05/10/2024	04/01/2025	<u>Baixar</u>
0.00	Não Especificado	59380.51	30/04/2024	04/10/2024	<u>Baixar</u>
0.00	Não Especificado	56189.66	30/04/2024	04/10/2024	<u>Baixar</u>
0.00	Não Especificado	615235.36	11/10/2023	04/10/2024	<u>Baixar</u>